



МИХАИЛ ПЕВАСОВ



# Между пальмой и елкой ЛУЧШИЕ МЕСТА ДЛЯ НОВОГОДНИХ КАНИКУЛ

Екатерина Истомина

**НОВОГОДНИЙ** отпуск — вещь очень важная, ведь это заряд сил на много месяцев вперед. Независимо, выберете ли вы для каникул жаркие страны или заснеженные горнолыжные курорты. Главное — выбрать места проверенные.

## Из зимы в лето

Если вы устали от холода и слякоти, самый логичный и нарядный вариант — отправиться в отпуск на острова. Островов, которые могут предложить свою благодатную, усыпанную теплым песком и поросшую гигантскими пальмами территорию, на планете множество. Среди них принципиальные — Бали, Мальдивы, Сейшелы, Маврикий и Борнео (вернее, малайзийская часть этого большого острова). Так как все они находятся на значительном удалении от России и полет туда непременно ознаменуется пересадкой где-нибудь в Дубае, рассчитывая продолжительность предстоящей поездки, закладывать нужно как минимум на две недели. Следует учесть, что и Бали, и Мальдивы, и Сейшелы, и Маврикий, и Борнео являются раем лишь только для туристов. Резиденты этих островов, как правило, прозябают в нищете. Поэтому

порядочному отдыхающему не стоит даже смотреть в сторону трехзвездочных хижин, единственно правильный выбор — пятизвездочные дворцы. Назовем же скорее главные из них. Итак, Бали, имеющий у европейцев репутацию «острова духов», — это в первую очередь отели *Bvlgari* и *Four Seasons Bali Resort*. Маврикий — это два пляжных титана *Le Touessrock* и джетсеттеровский *Le Saint Geran*. Плюс, конечно, нельзя не отметить поселок из прибрежных бунгалов, собранных под вывеской *Four Seasons*. Поселок расположен рядом с гольф-полем. Малайзийская часть Борнео — это два отеля прославленной сингапурской отельной цепочки *Shangri-La*, *Rasa Ria Resort* и *Tanjung Aru Resort and SPA*. Первый отель интересен тем, что примыкает к огромному национальному парку, где бродят стаи диких орангутангов и миниатюрные коричневые слоны, а второй — наличием профессионального центра здоровья *Chedi*, хрупкие, но мускулистые массажистки которого считаются одними из лучших во всем регионе. Главные козыри Сейшельских островов — это относительно новый отель *Maia*, открытый всего два года назад, и частный остров-отель

*Fregate*. Оба гарантируют полное уединение: *Maia* располагает территорией в 12 га, а *Fregate* — это 16 вилл на цветущем острове, куда туристов доставляют на небольших, но приткких пароходиках.

И, наконец, Мальдивы, где мы смело можем рекомендовать два достойных варианта. Вариант первый — отель *Reethi Rah* из главной пляжной цепочки мира *One & Only*. Вариант второй — уединенные каникулы на персональной яхте (вот краткий список правильных судов: *The Sultans Way 001*, *The Sultans Way 006*, *The Sultans Way 007*).

На обратном пути с островов можно на неделю притормозить в том же Дубае, арабском эмирате, руководители которого десять лет назад приняли мудрое решение о стратегическом развитии местного туризма. Следуя ценным указаниям шейхов, эмират Дубай не устает радовать состоятельных отдыхающих новыми отелями. Из самых горячих новостей — титанический *The Atlantis*, возведенный на насыпном Пальмовом острове (этот отель, на открытии которого пела миниатюрная красавица Кайли Миноуг, обещает затмить славу легендарного *Burj Al Arab*) и *Armani Dubai Hotel*, первый из